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Às 19 horas e 30 minutos, do dia 24 de novembro de 2022, em sua sede, no Plenário Darcy

Sobreira Soccol, situado na Avenida Arthur Oscar n^ 1509, Bairro Centro, a Câmara de

Vereadores de Serafina Corrêa, Estado do Rio Grande do Sul, realizou a sua 3^ SESSÃO SOLENE

EM 2022 em homenagem aos profissionais da saúde que atuaram no combate da pandemia de

Covid-19, para que possamos expressar nossa gratidão a eles que, de maneira direta ou indireta

estiveram presentes na linha de frente desta batalha. Sob a presidência do Vereador Jairo

Vidmar, Presidente da Mesa Diretora, Secretariado pelo Vereador Daniel Morandi, 15 Secretário

da Mesa Diretora, registraram presença os Vereadores; Dirlei Cordeiro, Eleandro Moreschi,

Francisco Mezzomo, Gilmar Facco, José Betinardi, Lídio Oldoni e Morgana Tecchio. Houve a

composição da mesa principal com a presença do Prefeito Municipal, Senhor Valdir Bianchet.

Havendo número regimental o Presidente determinou aberta a  sessão solene com o

acompanhamento do Hino Nacional. Após, a solenidade contou com a exibição de um

documentário, onde os profissionais abriram o seu coração e falaram sobre os dias de

pandemia, o que mais marcou nesse período, quais os ensinamentos que ficaram, o que diriam

às pessoas que assistem ao vídeo pós-pandemia, enfim, a sua mensagem. Foram médicos,

enfermeiros, familiares, pacientes, motorista de ambulância, profissionais das mais diferentes

áreas que lutaram com toda a sua força pela preservação da vida. Na sequência, a Mestre De

Cerimônia, Senhora Camila, explicou que a homenagem foi aprovada por todos os Vereadores

através do Requerimento n^ 4/2022, de iniciativa dos Vereadores da Bancada do MDB. Em

seguida, convidou-se o Prefeito Municipal, Senhor Valdir Bianchet, que procedeu com a entrega

da placa, que simboliza o reconhecimento a todos profissionais do Hospital Nossa Senhora do

Rosário; ao Doutor ítalo. Médico que atuou no isolamento da ala de Covid; à Sorana,

Recepcionista; à Thaise, Enfermeira Padrão responsável pela equipe e à Renata, Técnica de

Enfermagem que atuou na ala de isolamento de Covid. Após, foi a vez do Presidente da Câmara,

Vereador Jairo Vidmar, que realizou a entrega da placa, que simboliza o reconhecimento aos

profissionais da Secretaria Municipal de Saúde; à Salete, que atuou como Secretária Municipal

de Saúde no período de enfrentamento a pandemia e  à Lucimar, atual Secretária. Após,

aconteceram os pronunciamentos. O Diretor do Hospital Nossa Senhora do Rosário, André

Bianchet, destacou que o Hospital sentiu-se lisonjeado com a homenagem. "Foram dois anos de

muita luta, de muita garra por parte dos funcionários, para manter o hospital funcionando, para

prestar atendimento a todos os que necessitavam, com um pouco de receio, mas enfim, nós

vencemos. Infelizmente perdemos vidas, mas salvamos muitas vidas também. A nossa gratidão

pela homenagem, em nome do Hospital e agradecemos  a todos que se empenharam, à

comunidade, ao Poder Público, às entidades que auxiliaram naquele momento de pandemia.

Foi de grande valia esse auxílio, sem esse apoio,  o Hospital talvez não conseguisse dar a volta na

época", destacou o Diretor André Bianchet. Salete Cadore, Secretária Municipal de Saúde

durante a Pandemia, prestou homenagem aos profissionais, atendendo os pacientes

sintomáticos, as hospitalizações, a testagem e depois a vacinação. Elogiou o registro das

impressões desses profissionais, pois são importantes para o futuro. Destacou a atuação dos

profissionais nas UBSs do município, fazend constante acolhimento aos pacientes
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sintomáticos, orientando e monitorando os casos em quarentena. "Esse trabalho fez a

diferença", salientou. Ao finalizar sua mensagem, Salete Cadore pediu um minuto de silêncio

em memória dos mortos pelo Covid-19, em especial, pelos 38 serafinenses. O Presidente da

Câmara de Vereadores, Jairo Vidmar, salientou: "Para nós, é uma honra realizar esta

homenagem aos profissionais que atuaram na batalha contra o COVID-19. Sabemos dos

desafios que esses verdadeiros anjos passaram, as incertezas, os medos e queremos demonstra,

através deste momento, nossa eterna gratidão pelo seu trabalho que salvou muitas vidas! Que

todos reconheçam e valorizem o que esses profissionais da saúde fizeram por todos nós!",
destacou o Presidente Jairo Vidmar. Também fizeram uso da palavra, prestando suas

homenagens, o Prefeito Municipal Valdir Bianchet,  o Vereador Francisco Mezzono, Líder da

bancada do PP, e o Vereador Lídio Eleandro Moreschi, Líder da Bancada do MDB. Em seguida, o

Professor Adriano Nunes de Souza fez sua participação à Sessão Solene, com uma música,
expressando a admiração, o respeito e a gratidão aos Profissionais da Saúde. Concluindo os

trabalhos solenes, houve o acompanhamento e execução do Hino de Serafina Corrêa. A Sessão

foi encerrada na forma regimental, e de que, para constar, eu, Daniel Morandi, determinei fosse

lavrada a presente Ata que será acompanhada da gravação do áudio, contendo a íntegra desta
Sessão Solene e, depois de distribuída em avulsos, será assinada por mim, Secretário, e pelo
Presidente da Mesa Diretora.

^ JAIRO VIDMAR
Prafeidente da Mesa Diretora

Daniel MOFEANDi

15 Secretário da Mesa Diretora
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